

## 为淘汰赛资格最后一搏，斯图加特有望大胜

罗马主场  
保平争胜

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场欧冠和2场欧罗巴比赛进行推荐。

AC米兰 VS 贝尔格莱德红星  
12-12 04:00

推荐：胜

欧冠小组赛5轮至今，AC米兰取得3胜2负积9分排名第16位。近10场比赛取得6胜2平2负，上一场联赛1比2不敌亚特兰大。过去10场赛事累计打进23球，场均进球数2.3球。双方近4次交锋，AC米兰取得2胜2平处于上风。

贝尔格莱德红星目前欧冠小组赛取得1胜4负积3分排名第31位。近10场比赛取得8胜2负，球队近期取得5连胜，累计打进35球，场均进球数3.5球。近10个客场中7胜3负，球队客场表现不俗。

AC米兰近3场欧冠赛事都攻入3球，考虑到贝尔格莱德红星本届欧冠发挥不理想，5战一共失17球之多，AC米兰有底气再下一城。

比尔森 VS 曼联  
12-13 01:45

推荐：负

比尔森本赛季取得11胜4平2负，目前在捷甲联赛排名第2。在近9场欧罗巴杯比赛中，比尔森取得6胜3平的不败战绩。近10场主场比赛取得7胜3平，主场状态十分火热。近6场比赛中更有4场能拿下数据，数据表现较为理想。近5场比赛仅失4球，球队在防守端表现比较稳定。

曼联仅近10场客场比赛仅得1胜，客场表现比较低速。近10场比赛共打进22球，近5场比赛有3场打出大比分，球队进攻端表现出色。

曼联近期在英超联赛遭遇连败，他们急需一场胜利回到正轨，来到欧洲赛场，球队信心十足，毕竟比尔森实力远不如己队，更何况“红魔”欧罗巴联赛阶段前5轮保持不败，看好曼联能够如愿取胜。

罗马 VS 布拉加  
12-13 01:45

推荐：胜/平

罗马目前在意大利联赛取得4胜4平7负，排名第11。罗马近10场欧罗巴杯的主场其中7场能取胜，杯赛主场出色。在近3场比赛中累计打进6球，进攻表现尚可。近10场比赛场均失球数达到1.8个，球队防守不稳定。罗马数据能力一般，球队近10场只有其中3场能赢下数据。罗马历史3次对上布拉加取得2胜1平，交锋占优势。

布拉加本赛季取得7胜3平3负，目前排在葡超联赛第五。在近10场比赛，布拉加场均打进1.8球，进攻表现不错。近5场做客的比赛取得4胜1平，客场表现出色。

罗马在联赛阶段仅获一胜，多达3次与对手战平，他们的争胜能力有限，此番迎战积分高过己队的布拉加，罗马还是应以力争1分为首要目标。

赛季瑞士超冠军，年轻人的联赛开局如同噩梦，一度在降级区徘徊。在请回上赛季率队夺冠的马格宁后，情况略有好转，但年轻人仍在下半区，而且客场战绩始终不佳。马格宁上任后，年轻人在联赛客场仅获2平2负，其中除卢加诺(0比2)外，其他三队均为联赛中下游队伍，整体实力并不强。至于欧冠，年轻人几乎已经放弃了抵抗，是三支全败球队之一，而且以净胜球劣势排名36支参赛队的最末尾。

目前排名欧冠第27位的斯图加特仍有晋级淘汰赛的一线机会，前提是击败年轻人和布拉迪斯拉发两支弱旅，并要尽可能地赚取净胜球。机构开出斯图加特主场-1.5球的亚洲指数，综上所述，本场比赛看好主队斯图加特至少赢2球。

26岁的波黑人承担了更多的责任。虽然得分效率不如前任吉拉西，但德米罗维奇有更强的做球能力，上周末联赛对阵柏林联合正是他巧妙地直塞球，帮助队友沃尔特马德进球，吹响了大反攻的号角。

斯图加特目前面临较为严重的伤病问题，除了翁达夫，还有轮换主力莱韦林、替补中锋图雷和中卫扎戈加等人因伤休养，另外，沃尔特马德、亨德里克斯等人没有在欧冠报名。斯图加特的右边锋位置出现了空缺，主教练小赫内斯在过去六场比赛中的四场让身体素质最佳的右后卫瓦格诺曼客串这一位置，另两场则使用了瑞士国脚里德尔。

对手伯尔尼年轻人本赛季在瑞士超级联赛和欧冠都非常挣扎。作为上

斯图加特本赛季在德甲的表现明显不如上赛季，目前以5胜5平3负暂列第八位，不过与欧战区只差1分而已。上赛季斯图加特的惊人表现只是一个意外，如同以不败战绩夺冠的勒沃库森一样，本赛季只是都回归正常了而已。

考虑到斯图加特在夏窗失去了吉拉西、安东和伊藤洋辉三位绝对主力球员，球队的中轴线正在重建，目前的联赛成绩其实已属不错。目前的三位主力中卫鲁奥、沙博特和蔡斯，只有鲁奥上赛季在队内效力，沙博特从科隆转会而来，而20岁的日德混血蔡斯上赛季还在二队出战德甲联赛，三人之间建立默契需要时间。新援中锋德米罗维奇正逐渐融入战术体系，尤其是搭档翁达夫11月上旬受伤以来，这位

## “蓝月亮”客场带走三分

两队目前在欧冠联赛阶段积分相同，曼城仅以净胜球的优势稍稍领先尤文图斯，不过从他们身后的情况来看，各队间的积分咬得很紧，甚至连皇马、大巴黎眼下都只能排在第24和25位，竞争激烈由此可见一斑，在联赛阶段还剩最后三轮的情况下，即便是以眼下曼城和尤文的排名来说，也是需要全力以赴来确保晋级淘汰赛的。

近期，曼城可谓彻底走下神坛，不仅在联赛中屡屡改写尴尬的纪录，欧冠赛场上更是被费耶诺德上演了一幕让三追三的好戏，原本以为瓜迪奥拉的续约能够止住蓝月亮下滑的势头，

但眼下曼城的厄运似乎还在继续。而人员方面尤其是后腰位置的人员缺失依旧还是蓝月亮的梦魇。不过从上周末做客水晶宫的比赛来看，曼城的球员似乎也想尽快摆脱目前的窘境，如果这个赛季他们注定无法在联赛中继续辉煌的话，那或许只有到了欧冠赛场，瓜迪奥拉和他的弟子们才有机会来再次证明自己。

尤文这个赛季也是陷入到一个平局的怪圈，无论在意甲还是欧冠，老妇人对谁似乎都是一个五五开的局面，眼下他们的伤员复出情况显然是优于曼城的。而本场比赛也是他们本年度欧冠的最后一个主场。如果说是之前

对阵曼城的话，舆论导向多半还是在客队这边，但眼下的情况就完全不同了，尤其是尤文身上的平局属性，从购彩者的角度来看，这无疑是一个不错的受让题材。

而机构方面本场也是给出了客让半球中水的一个初始亚洲数据，早盘阶段客队水位已经开始有了明显的拉升，似乎连机构对客队的信心都在动摇。再结合曼城周末对阵曼联的赛程来看，这个比赛很容易将购彩者往平局方向指引。因此在笔者看来，只要后市曼城能够始终维持半球让步的话，看好蓝月亮有望在逆境中带走三分。

## 阿森纳目标直接晋级

北京时间周四凌晨，欧冠联赛阶段第6轮继续进行，阿森纳迎战摩纳哥。阿森纳连续多场保持不败，而且欧冠联赛阶段取得主场两连胜，手下败将包括法甲班霸大巴黎，此役主场面对另一支法甲球队摩纳哥，阿森纳有望击退对手。

阿森纳近年来竞争力不俗，过去两赛季都是英超冠军球队，本赛季也是如此，目前积29分落后榜首的利物浦6分。而在欧冠上，阿森纳表现同样可圈可点，联赛阶段前5轮取得3胜1平1负，积10分排在第7位，他们绝对想取得直接晋级十六强的名

额，那么接下来的比赛，留给枪手出错的空间并不多。对阿森纳有利的是，他们近年来在欧洲赛场主场表现值得信赖，过去17场赢下13场仅输1场。其中，阿森纳本届欧冠联赛阶段前2个主场分别战胜大巴黎和顿涅茨克矿工的比赛中，哈弗茨和萨卡表现最为出色，二人均可收获进球。而且2场均零封对手，威廉·萨利巴领衔的防线相当稳固，法国中卫近期更是化身“带刀侍卫”，连续2场破门得分，面对最近1次联赛客场输球的摩纳哥，阿森纳剑指3分。

摩纳哥上赛季排在法甲第2获

得欧冠参赛资格，他们本赛季表现稳定，联赛依旧排名前列，而在欧冠上，球队表现也是较为理想，联赛阶段前5轮与阿森纳一样取得3胜1平1负，积10分。进攻强劲是摩纳哥制胜的最大法宝，前5轮攻入12球之多，南野拓实等球员都有所建树，他们此役表现值得期待。不过需要注意的是，摩纳哥最近5次欧洲赛场客场对阵英超球队输了3场，劣势明显，加上他们最近1次客场对阵马赛输球，此番客场再战比马赛只强不弱的阿森纳，摩纳哥折戟并不意外。

## 巴萨客场捉“蜜蜂兵”

尤文图斯 VS 曼城

尤文图斯上周末的联赛中凭借补时阶段的进球艰难地逼平博洛尼亚，对于在莫塔执掌下的尤文图斯在联赛中虽然是目前唯一的联赛不败球队，奈何球队在进攻方面的表现乏善可陈，平局过多让球队只能是被挤压到中上游位置，欧冠联赛中的表现也是越走越疲缺乏亮点。曼城在上周末的联赛中依旧延续着联赛中低迷走势，球队内主力球员伤病影响下，曼城本赛季各条战线上的成绩大不如过去那样势如破竹，即使是面对费耶诺德，曼城也

被对手逼平翻盘。本场比赛机构指数平均水平给出 3.765、3.426、2.013 的数据，三组数据初步给出的离散区间呈小范围内分布，主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，居中的平局指数出现协调性的小幅度下滑。亚洲指数方面给出主受让半球的低水平搭配，曼城的客场强让同为欧战名牌的尤文图斯可博。

多特蒙德 VS 巴萨

多特蒙德上轮联赛客场率先破门

却遭门兴逼平，这支德甲劲旅本赛季开局阶段的联赛成绩不佳，幸好球队凭借不错的欧冠联赛成绩获得暂时的喘息。巴萨上轮联赛遭贝蒂斯逼平，这亦是球队上轮大胜马洛卡迎来反弹的士气遭遇到当头棒喝，幸好球队在欧冠联赛中的成绩走势还表现不差。本场比赛机构指数平均水平给出 3.201、3.906、2.054 的数据，三组数据初步分配区间压缩在窄小的范围内，主胜指数在后市的调整中有小幅度拉高，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，初步给出的平局指数呈明显高位分布，后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主受让半球的低水平回报率指数搭配，巴萨客场深让多特蒙德值得看高一线。

沈雷

《文汇报》体育部主任



斯图加特 球半 年轻人

周三012 欧冠  
竞彩让球推荐:3、1

朱民

超6竞彩专家



尤文图斯 受让半球 曼城

周三007 欧冠  
竞彩不让球推荐:0

谢勤德

资深国际足球撰稿人



阿森纳 球半 摩纳哥

周三008 欧冠  
竞彩不让球推荐:3

老鬼

知名足球培训师



尤文图斯 受让半球 曼城

周三007 欧冠  
竞彩不让球推荐:0

多特蒙德 受让半球 巴萨

周三009 欧冠  
竞彩不让球推荐:0